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’Problema me 3 piké‘

# 1. Cila éshté pjesa g€ mungon né figuré?

(C) Z (D) (E) Z

# 2. Kur Albana shkon nga Atown né Betown ajo kalon té pesé shenjat shtyllat me shenja, té
treguara né figuré. Njéra prej tyre nuk éshté e sakté. Cila éshté ajo?

[]
[ ]

(A)

# 3. Njé katror i madh éshté i pérbéré nga katroré mé té vegjél té bardhé dhe gri.

Si do té duket katrori i madh nése né katrorét e vegjél shkémbehen ngjyra e bardhé me ngjyrén
gri?

(A) (B) (©) (D) (E)

# 4. Mirdashi déshiron té pjeké 24 keké pér festén e ditélindjes. Pér té pjekur gjashté keké duhen
dy vezé. Vezét shiten né kuti gjashtéshe. Sa kuti duhet té blejé Mitdashi?

(A)1 (B) 2 (C)3 (D) 4 (E)8

# 5. Flora pasqyron shkronjén F sipas dy vijave gé tregohen. Si do té duken pasqyrimet?
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3 F| E

(B) F
3 I
(D) ﬂ (E) E

# 6. Kreshniku ka disa zinxhiré me gjatési 5 dhe gjatési 7.
00000
0000000
Duke bashkuar znxhirét njéri pas tjetrit, Kreshniku mund té krijojé gjatési té ndryshme.
Cila nga kéto gjatési éshté e pamundur té krijohet?

(A) 10 (B) 12 (C) 13 (D) 14 (E) 15

# 7. Maria ka 10 fleté letre. Ajo pret disa nga fletét né pesé pjesé secilén. Pas késaj Maria ka gjithsej
22 copa. Sa fleté preu ajo?

(A) 3 (B) 2 (C) 6 (D) 7 (E) 8

# 8. Shota ngjyros ¢do zoné té formés sé méposhtme ose me té kuqe, ose me blu ose me té verdhé.
Ajo i ngjyros zonat né ményré té tille qé cdo dy zona qé takohen té kené ngjyra té ndryshme. Ajo
ngjyrosi zonén e jashtme me blu. Sa zona té kétij modeli do té jené ngjyrosur me blu pas pérfundimit
té ngjyrosjes sé tij?

(A)2 (B) 3 (C) 4 (D)5 (E) 6

# 9. Katér shporta pérmbajné pérkatésisht 1, 4, 6 dhe 9 mollé. Sa mollé duhet té zhvendosen
ndérmjet shportave qé secila shporté té keté numér té njéjté mollésh?

(A)3 (B) 4 (C)5 (D) 6 (E)7

# 10. Njé gen dhe njé mace shétisin né park sipas shtegut té shénuar me vijé té trashé. Qeni fillon
nga pika P né té njéjtén kohé kur macja fillon nga pika Q. Qenti ecin tre heré mé shpejt se macja. Né
cilén piké takohen ato?
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| B

| A B
) C E
x|
P D
(A) né A (B) né B (C) né C (D) né D (E) né E

’Problema me 4 piké‘

# 11. Numrat nga 1 deri né 10 duhet té vendosen né rrathét e vogjél, njé né secilin rreth. Numrat
né secilin nga dy rrathét fqinjé duhet ta kené shumén té njéjté me numrat né dy rrathét diametralisht
té kundért. Né figuré tragohet se tashmé jané vendosur disa nga kéto numrat. Cfaré numri duhet té
vendoset né rrethin me shenjén e piképyetjes?

(C) 6 (D)7 (E) 8

# 12. Kur Elira largohet nga shpella e saj, njé oré dixhitale tregon 20:20.
Kur ajo kthehet dhe varet koképoshté, ajo sheh pérséri orén 2l:20.
Sa kohé ka gené ajo larg shpellés sé saj?
(A) 3 oré dhe 28 minuta (B) 3 oré dhe 40 minuta (C) 3 oré dhe 42 minuta
(D) 4 oré dhe 18 minuta (E) 5 oré dhe 42 minuta

# 13. Takohet njé kukudh dhe njé krimb. Karremi thoté gjithmon té génjeshtrén, ndérsa kukudhu
tregon gjithmoneé té vértetén. Ata té dy thoné saktésisht njé nga fjalité e méposhtme. Cilén prej tyre?

(A) Po them té vértetén (B) Ti po thua té vértetén (C) Té dy po themi té vértetén
(D) Uné gjithmoné génjej (E) Njéri dhe vetém njéri nga ne po thoté té vértetén

# 14. Maria ka saktésisht 10 kuba té bardhé, 9 kuba gri té hapur dhe 8 kuba gri té mbyllur, té sé
njéjtés madhési. Ajo i ngjiti té gjitha kéto kube sé bashku pér té formuar njé kub té madh. Cili nga
kubet e méposhtme éshté ai?

(A) M(B) @(C) @(D) @(E) @

3
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# 15. Diagramet tregojné pesé shtigje nga X né Y té shénuara me vijé té trashé. Cila éshté rruga

mé e shkurtér?
X X

Y Y

X

X
‘g/ E
(B) (C)
X
g g
(D) (E)
# 16. Njé kangur babai jeton me tre fémijét e tij. Ata vendosin pér ¢do gjé me voté, dhe secili anétar
i familjes ka aq vota sa mosha e tij. Babai éshté né moshén 36 vjece dhe fémijét jané 13, 6 dhe 4 vjec,

késhtu gé babai gjithmoné fiton. Sa vite duhet té presin fémijét qé té fitojné té gjitha votat, nése té
gjithé bien dakord?

ot

(B) 6 (C) 7 (D) 13 (E) 14

L

# 17. Gjergji ka dy copa té barabarta teli né formés |— Cila nga format e méposhtme nuk
mund té merret duke bashkuar kéto dy pjesé?

L

(A) _‘ (B) — — (O — (D)

(A)

(E)

o T
2ol ok
# 18. Amamtja ngjit gjashté format e paraqgitura né faget e njé kubi: % eg M’

Figurat e méposhtme tregojné kubin né dy pozicione té ndryshme. Cila form”e éshté né fagen pérballé

fages me miun?

(A) (B) 8 (C) (D) (E) %

# 19. Figura e méposhtme paraget njohjet ndérmjet gjashté vajzave Anés, Brikenés, Krojzés, Djanés,
Elisabetés dhe Fjonés. Secila vajzé paraqitet nga njé numér dhe ¢do njohje ndérmjet dy vajzave

4
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paragitet me njé segment qé bashkon dy numrat pérkatés. Krojza, Djana dhe Fjona kané nga katér
njoohje. Brikena njihet vetém me Krojzén dhe Djanén. Cili éshté numri qé paraqget Fjonén?

(C)4 (D)5 (E) 6

# 20. Maria vendosni té njéjtén sasi léngu né tre ené drejtkéndéshe. Kur e shikon nga pérpara,
ato duken se kané té njéjtén madhési, por léngu né té tri enét éshté né nivele té ndryshme. Cila nga
imazhet e méposhtme paraqget tri enét kur shikohet nga lart?

111 (13) I
111 (IE) I

I

I

1I II III

(A) 1
(D)

‘Problema me 5 pié‘

# 21. Si duket objekti né figuré kur shikohet nga lart?

DG
&0 9.

5
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(2

‘

(D) (E)

# 22. Tre katroré té vegjél jané vizatuar brenda njé katrori mé té madh, si¢ tregohet né figuré. Cila

22 cm
? 15 cm

éshté gjatésia e vijés sé shénuar me piképyetje? 28 cm
(A) 17 cm (B) 17.5 cm (C) 18 cm (D) 18.5 cm (E) 19 cm

# 23. Neénté shenja jané té zeza né njérén ané dhe té bardha nga ana tjetér. Fillimisht, katér shenja
kané anén e zezé lart.

00000 OO0

Né ¢do kthim duhet té rrotullohen tri prej tyre. Sa éshté numri mé i vogél i kthimeve qé nevojiten
qé té gjitha shenjat té tregojné té njéjtén ngjyre?

(A)1 (B) 2 (C)3 (D) 4 (E)5

# 24. Cili nga opsionet e méposhtme do té ekuilibrojé peshoren e treté?

AT OO
A

/\O/\
A
i ?
A
TXYAVAVAVAN ) ANANO o ANOOO
) A & OO

# 25. Dhjeté veta porosisin nga njé kupé akulloreje. Ata porositén 4 kupa me vanilje, 3 kupa me
gokollaté, 2 kupa me limon dhe 1 kupé me mango. Mbi akullore ishin vendosur 4 cadra, 3 gershi, 2

6
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vaferé dhe 1 copéz cokollaté. Ato u pérdorén mbi akullore né ményré qé dy akullore té mos jené té
njéjta. Cili nga kombinimet e méposhtme NUK éshté i mundur?

N

(A) golollaté me gershi (B) mango me ¢adér
)

(C) vanile me cadér
(D) limon me vafer

(E) vanile me copéz gokollaté

# 26. Njé numér 3-shifror quhet i bukur né qofté se shifra e tij e mesit éshté mé e madhe se shuma
e shifrés sé paré dhe té fundit.

Cili éshté numri mé i madh i mundshém i numrave 3-shifroré té
njépasnjéshém té bukur? 7777

What is the largest possible number of consecutive nice 3-digit numbers?

(A)5 (B) 6 ()7 (D) 8 (E) 9

# 27. Martini, né njé turne shahu, do té luajé 15 ndeshje. Né njé moment gjaté turneut ai ka

fituar gjysmén e ndeshjeve gé ka luajtur, ai ka humbur njé té tretén e tyre dhe dy kané pérfunduar né
barazim. Sa ndeshjeve ka pér té luajtur akoma Martini?

(A) 2 (B) 3

(C)4 (D)5 (E) 6

# 28. Valdrini ka njé copé letre katrore té ndaré né nénté katroré té vegjél. Ai palos letrén sic

tregohet né figuré, duke mbivendosur horizontalisht, dhe pastaj, vertikalisht, né ményré qé katrori gri
né fund tjeté lart.

(S AT

Valdrini déshiron té shkruaj numrat nga 1 né 9 né ¢do katror té vogél, né ményré qé kur té paloset
letrar, numrat té jené né rendin rrités me numrin 1 né shtresén e sipérme. Cfaré numrash duhet té

shkruajé ai né vend té a, b dhe ¢?

1|a

B)a=4,b=6,c=8
(E)a=6,b=4,¢c=7

# 29. Dori ndérton njé piramidé me topa. Baza katrore pérbéhet nga 3 x 3 topa:

JIJ
IIJ
IIJ

Shtresa e mesme ka 2 x 2 topa, dhe njé top né krye.

7
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Né ¢do piké kontakti midis dy topave ka njé piké ngjitési. Sa piké ngjitési ka né kété piramidé?
(A) 20 (B) 24 (C) 28 (D) 32 (E) 36

# 30. Figura tregon njé harté té disa ishujve dhe ményrén se si ato lidhen me ura. Njé postier
duhet té vizitojé secilin ishull saktésisht njé heré. Ai fillon né ishullin e shénuar “start” dhe don té
pérfundojé né ishullin e shénuar “finish”. Ai sapo ka arritur né ishullin e zi né gendér té hartés. Né
cilin drejtim duhet té lévizé ai qé té mund té pérfundojé rrugén e tij?

finish
N
W E
S
start
(A) drejt veriut (B) drejt lindjes (C) drejt jugut
(D) drejt peréndimit (E) nuk ka njé rrugé té tillé qé mund té ndjeké postieri



